

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ανταλλαγής Πληροφοριών (RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην αγορά προϊόντα, τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας.

A. ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει κυκλοφορήσει στην αγορά **προστατευτικό γιλέκο για αναβάτες**, Πακιστανικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας BUSSE, ονομασίας Belton, με τύπο / αριθμό 706308 και έτος παραγωγής 2015, το οποίο εντοπίστηκε στη Γερμανία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μέσων Ατομικής Προστασίας.



Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι δεν παρέχει την απαιτούμενη προστασία στον αναβάτη σε περίπτωση πτώσης.

Ο προμηθευτής ανακάλεσε εθελούσια το προϊόν από την αγορά.

B. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΥΠΟ ΠΙΕΣΗ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει κυκλοφορήσει στην αγορά **συσσκευή ψύξης μικροσταγονιδίων**, Γαλλικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Technoma, ονομασίας Easyfresh 1.0 Personal Misting, με τύπο / αριθμό Grey – ref. 12955, τοποθέτηση στην αγορά από Μάρτιο του 2012 μέχρι Αύγουστο του 2015 και γραμμικό κωδικό 3178810129550, η οποία εντοπίστηκε στη Γαλλία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας του Εξοπλισμού υπό Πίεση.



Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού λόγω πιθανής διάρρηξης και εκσφενδονισμού θραυσμάτων από τη συσκευή.

Ο προμηθευτής ανακάλεσε εθελούσια το προϊόν από την αγορά.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με κωδικούς A11/0033/16 και A11/0034/16 (14^η εβδομάδα του 2016), στην ιστοσελίδα του RAPEX:

http://ec.europa.eu/consumers/consumers_safety/safety_products/rapex/alerts/

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618.

12.4.2016

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Αρ. φακ. 9.42.6.9.3